

**Fe de erratas.- Dice, debe decir:**

- En el anexo tres dice: entrega del CV hasta las 13.00 horas, debe decir hasta las 16:30 pm.
- En el anexo cuatro del formato curricular la suscripción del contrato, dice como fecha de suscripción de contrato de los postulantes ganadores el 26 de agosto; debe decir el 03 de octubre del año en curso.
- En el anexo cuatro del formato curricular dice la modalidad de la convocatoria como CAS; debe decir por Suplencia Temporal por D-U N° 276.